
  

 

Granty programu Vedieť viac  
sú už udelené 

Tlačová správa
Bratislava 7. 12. 2009

Podporu z grantového programu Vedieť viac získalo v tomto roku 14 projektov v celkovej sume 49 770 
EUR. Ich realizácia v roku 2010 prispeje k rozvoju vysokoškolského vzdelávania v oblasti obchodu, práva, 
ekonómie, matematiky a mnohých iných. 
 
V roku 2009 vybrala  odborná komisia 14 projektov, ktoré od Nadácie Tatra banky získajú na rok 2010 finančnú 
podporu na realizáciu svojich vzdelávacích zámerov pre poslucháčov vysokých škôl. Neziskové organizácie budú 
môcť aj za podpory od Nadácie Tatra banky uskutočniť na vysokých školách vzdelávacie aktivity s cieľom skvalitniť  
výučbu a prispieť k rozvoju vzdelávacieho systému na vysokých školách. Spolu bolo neziskovým organizáciám na 
vzdelávacie aktivity rozdelených 49 770 EUR. 
 
K najúspešnejším projektom patrí napr. realizácia nového vyučovacieho predmetu: Podnikanie je tvoj svet  od 
Junior Achievement Slovensko, n.o. Nový predmet vysokoškolským študentom pomôže prostredníctvom 
zážitkového programu získať a posilniť kľúčové kompetencie potrebné pre úspešné zaradenie sa absolventov 
vysokých škôl do pracovného procesu alebo biznis prostredia.  
 
V oblasti manažmentu uspeli aj projekty od organizácií Independent Traders Club, o.z. Manageria, o.z., 
Európsky inštitút pre podporu vzdelávania a UNI 2010, ktorých cieľom je skvalitnenie biznis vzdelávania na 
vysokých školách.  
 
Ďalším podporeným je projekt Európskeho združenia študentov práva ELSA, v ktorom si môžu študenti práva 
prostredníctvom simulácie súdneho sporu z trestného práva zlepšiť schopnosti v oblasti prezentácie, obhajoby a 
argumentácie v súdnom pojednávaní.  
 
Projekty ARRA - Akademickej rankingovej a ratingovej agentúry, Konzervatívneho inštitútu Milana Rastislava 
Štefánika, n.f. ako aj INESS  - Inštitútu ekonomických a spoločenských analýz sa zameriavajú na zlepšenie kvality 
výučby v ekonomických vedách, predovšetkým formou workshopov orientovaných na budúcich odborníkov a lídrov 
v oblasti ekonómie.  
 
Nadácia Tatra banky v tomto roku podporila aj aktivity Slovenskej matematickej spoločnosti a združenia 
STROM a ich projekt homo matematicus at informaticus, ktorých aktivity sú zamerané na prácu a profesijný 
rozvoj talentovaných matematikov na slovenských univerzitách.  
 
Skvalitnenie foriem výučby v oblasti prírodných vied pomôže Nadácia Tatra banky rozvíjať prostredníctvom 
podpory projektov NATURA o.z., OZ Prírodovedec. Slovenská spoločnosť pre evaluáciu, oz. zrealizuje za 
podpory Nadácie Tatra banky projekt Teória a prax verejných politík, ktorých výučba na vysokých školách doposiaľ 
absentuje. 
 
Všetky projekty zrealizujú neziskové organizácie ešte v roku 2010 na slovenských vysokých školách, sme radi, že 
aj touto formou môžeme skvalitniť prístup k novým informáciám a priniesť nové formy vzdelávania pre 
vysokoškolských študentov. 
 
Zoznam úspešných projektov za rok 2009 nájdete na stránke www.nadaciatatrabanky.sk. 
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